LINE HUB 主頁 TODAY

國內 登入

嘉基維護員工健康榮獲就業績優



更新於 2天前 • 發布於 2天前 • 記者吳晉輝/嘉義報導



▲嘉基榮獲衛福部109年度績優健康職場「健康關懷獎」及勞動部頒發第二屆「促進中高齡者及高齡者就業績優獎」。。 [圖/嘉基提供2021.01.08]

嘉義基督教醫院因提供全程、全齡、全人等不同階段的身心靈照顧,共同開創幸福健康職 場、積極促進中高齡及高齡者就業,更積極推動智慧醫療及友善職場,創造一個讓員工安 心且放心工作的環境,而榮獲衛福部109年度績優健康職場「健康關懷獎」及勞動部頒發 第二屆「促進中高齡者及高齡者就業績優獎」。









嘉義就業中心劉達源主任表示,勞動部多年來在中高齡就業部分努力耕耘,成果逐漸展現,嘉基連續兩年獲獎相當不容易,實屬非營利組織的標竿,也期待企業對於中高齡者的進用與工作環境的友善能夠更加重視。

超過30年年資的員工楊恩慈指出,兩年前一度急性青光眼,雙眼視力模糊,治療後的恢復期須戴墨鏡上班等種種不便,感謝主管與同仁都非常體諒,因此而低潮、沮喪時也給予充分支持與陪伴,讓我感受到職場的友善非常感動。

嘉基院長姚維仁說,嘉基極為看重員工身心靈各方面的照顧以及工作的幸福感,設有院牧部、好消息協談中心,定期或不定期的員工深度關懷,讓員工保有完整的身心靈健康環境。嘉基會持續推動高齡友善環境及員工的身心靈健康促進並努力耕耘,為回饋與服務社會盡一份心力。

嘉基為維護員工的健康福祉,預防人因性危害及避免環境不友善所帶來的傷害,依各單位作業屬性、流程等不同,以及員工意見與需求的蒐集,持續推動各項環境友善措施,更設有「健康促進醫院委員會」,透過文化、組織、環境與流程的整體規劃,系統性推動健康促進。

立即加入NOWnews今□新聞官□帳號!跟上最HOT時事

查看原始文章[2]

國內

更多國內相關文章

| 01 | 開車驚見路中央橫躺一人 員警到場發現原來是 台灣好新聞 | |
|----|------------------------------------|------------|
| 02 | 上任半年又傳拔官! 陳致中轟蘇貞昌「換自己人」當高層 TVBS | |
| 03 | | م چ |